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Недеља Прва Двадесета по Духовима

Апостол: Гал. 2:16-20
Јеванђеље:  Лука 8:5-15 

У данашњем Јеванђељу Христос нам говори о тајни како Реч Божја 
делује у нашим срцима. Причa о сејачу показује да је Реч Божја жива и 
делотворна, али да њена плодоносност зависи од стања срца које је 
прима. Исто семе се сеје свима, али не доноси свуда плод. Разлика није у 
семену, већ у земљи — не у Божјој Речи, већ у нашем срцу.

Господ описује четири врсте земље: пут, каменито тло, трње и добру 
земљу. Пут представља оне чија су срца окамењена — Реч Божја стиже 
до њихових ушију, али не и до душе. Кaменито тло су они који Реч 
примају с радошћу, али без дубине; када дођу невоље, отпадају. Трње 
представља бриге, богатство и насладе овога света које гуше Реч. А 
добра земља је смирено и верно срце које чује Реч, чува је и доноси плод 
у трпљењу.

Ова прича нас подсећа да је за духовни раст потребна и Божја благодат 
и наш труд. Бог непрестано сеје Своју Реч — кроз Свето Писмо, 
молитву, Цркву — али ми морамо припремити срце да је прими. 
Припремамо га покајањем, смирењем и истрајношћу у вери. Циљ није 
само чути Божју Реч, већ дозволити јој да преобрази наш живот. Када 
нам срце постане добра земља, и једно семе Јеванђеља може донети 
обилан плод љубави, милости и светости.

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби 

Петак 7. новембар

Вечерње у 5:00 увече

Субота 8. новембар-Св. Димитрије

Света Литургија у 9:00 ујутро 

Недеља, 9. новембар                                                                                 
Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Свети Јован Златоусти:
„Семе Речи није мање код једних него код других, али разлика у 
резултату долази од расположења слушалаца.“

Свети Кирило Александријски:
„Реч Божја се сеје у свако срце, али само оно срце које је очишћено 
вером и ослобођено страсти доноси плод.“

Свети Теофан Затворник:
„Господ сеје обилно, али човек мора обрађивати своју душу. Без 
покајања и молитве, чак и најбоље семе остаје без живота.“

Свети Григорије Двојеслов (Велики):
„Ако не заштитимо семе Божје Речи добрим делима, птице гордости и 
таштине брзо ће га појести.“



СВЕТИ ДИМИТРИЈЕ МИРОТОЧИВИ

Свети великомученик Димитрије роди се од 
високородних и побожних родитеља у граду Солуну. 
Његов отац беше војвода Солунски, и потајно вероваше 
у Господа нашег Исуса Христа и служаше My; но не 
усуђиваше се да јавно исповеда пресвето име Његово 
због великог гоњења хришћана у то време од стране 
незнабожних царева. Унутар палата својих он имађаше 
скупоцени бисер вере Христове: у тајној молитвеници 
држаше две свете иконе, украшене златом и драгим 
камењем: на једној од њих беше изображен Господ наш 
Исус Христос, а на другој Пресвета Богомати...

Пред овим светим иконама свагда прислужујући кандила и кадећи 
тамјаном, он се са једноверном супругом својом мољаше истинитоме Богу.  
А беху они и веома милостиви према сиротињи, и чињаху велика добра 
невољнима. Али због једне ствари веома туговаху: они не имађаху деце. И 
усрдно се мољаху Богу да им подари наследника. И после дуго времена 
њихова жеља би испуњена: Свевишњи услиши њихове молитве и подари им 
сина, овог светог Димитрија. Овај дар Божји силно обрадова родитеље, и 
они узнесоше велику благодарност Богу. У тој њиховој радости узе учешћа 
и сав Солун. И благодарни родитељи приредише велике гозбе убогима. 
Када дете толико одрасте, да је могло познати и схватити истину, 
родитељи га уведоше у своју домаћу молитвеницу, и показујући му свете 
иконе рекоше: Ево иконе Јединог Истинитог Бога, који је створио небо и 
земљу, а ово је икона Пресвете Богородице. – И родитељи научише 
Димитрија светој вери, казујући му све чиме човек може познати Господа 
нашег Исуса Христа, и излажући му све што показује ништавост поганих 
богова незнабожачких и бездахних идола њихових. И Димитрије, умудрен 
речима родитеља својих и особито благодаћу Божјом која поче дејствовати 
у њему, познаде истину, и свом душом поверова у Господа.Тада родитељи 
кришом дозваше свештеника и неке од познатих им хришћана, и у својој 
тајној молитвеници крстише Димитрија У име Оца и Сина и Светога Духа.

Примивши свето крштење, Димитрије изучаваше закон Божји, и растијаше 
телом и разумом, пењући се лествицом врлина из силе у силу, и благодат 
Божја беше на њему просвећујући га и умудрујући га. А када Димитрије 
постаде пунолетан, његови се родитељи преселише из овог временог 
живота, оставивши своме сину не само своја имања него и пример 
богоугодног живота. Цар пак Максимијан, дознавши за смрт војводе 
Солунског, позва к себи његовог сина Димитрија. Приметивши да је 
паметан и храбар, цар га постави за царског намесника целе Солунске 
области. И поверавајући му такву дужност, он му рече: Чувај отачаство 
своје, и очисти га од безбожних хришћана, убијајући свакога који призива 
име Распетога.

СЛАВА ЧЕТНИЧКОГ КОЛА СРПСКИХ 
СЕСТАРА

Недеља 9. новембар 2025
Св. Литургија и Парастос у 10:00 ујутро

Свечани славски ручак у Четничком Дому у Шервилу у 
12:30

СЛАВА СРПСКОГ НАЦИОНАЛНОГ САВЕЗА
SNF Lodge 171

Недеља 16. новембар 2025
Св. Литургија у 10:00 ујутро

Свечани славски ручак у Новој Хали Св. Ђорђа у 12:30

ЈЕСЕЊИ ФЕСТИВАЛ 
ТРОМЕЂА ФОЛКЛОРНЕ ГРУПЕ

Субота 22. новембар 2025
у 5:00 увече

Нова Хала Св. Ђорђа

ДЕЧИЈИ ЗИМСКИ КАМП У 
ВИСКАНСИНУ

Од петка 26. децембра до недеље 28. 
децембра

Крајњи рок за пријаве: 20. новембар
За више информација и регистрацију 
деце, позовите црквену канцеларију 

на 219-322-3355


